

# 以父母名义命名 柯宗元兄妹捐200万 给国大设立助学基金

本地历史学者柯宗元和妹妹柯金花捐赠200万元给母校新加坡国立大学。这笔捐款将用来设立基金，资助经济拮据的国大学生。基金以柯顺寿夫妇名义命名，柯顺寿是他们的父亲。

国大协会（NUSS）为了感谢两名校友的慷慨捐献，也以两人父母柯顺寿夫妇的名字命名国大毕业生俱乐部的游泳池，以纪念他们。命名仪式昨晚在国大毕业生俱乐部（Guild House）举行。

柯宗元（70岁）和柯金花（64岁）在国大的前身新加坡大学修读人文科，柯宗元目前也是国大历史系客座副教授（荣誉）。

他们透露，两人在上世纪60年代中和70年代初上大学时，奖学金和助学金并不多，因此他们很感谢父亲让他们有机会接受大学教育，并相信他们所做的选择。为纪念父母的奉献精神，他们以父母的名义设立助学金。父母那一代人的付出为新加坡的发展奠下基础，因此这笔基金不仅仅是为了感谢父母，也是肯定上一代人的贡

献。

柯宗元说：“我希望这份心意能帮助国大学生实现自己的理想，并鼓励他们反思如何在未来帮助他人。”

柯金花也说：“父母很支持我们的教育，因此报答父母恩情的最佳方式就是通过设立助学金，延续他们的精神。”两人的父亲柯顺寿是建国总理李光耀夫人柯玉芝的哥哥。

国大校长陈祝全教授致词时指出，这笔留本基金（endowed fund）将能长期支持几届学生，让有需要的学生无后顾之忧，专注于学习和个人发展。

去年，近9000名国大学生获得助学金和其他经济援助。2011年，国大的援助金额达520万元，到了2015年增加至1120万元，大部分来自善款。

陈祝全说：“有更多校友捐款给校方，因为他们本身就曾获颁助学金而受益。这和受他人帮助后施予善意的良性循环是很可贵的，希望这能发扬光大。”